



庆元宵佳节 护路畅人安



普法宣传。

锣鼓喧天闹元宵,交通安全最重要。为进一步提升广大群众的交通安全意识,切实保障元宵节期间辖区道路交通安全,自治区公安厅交管局高速公路三支队提前谋划、精心部署,组织开展了形式多样的交通安全宣传活动,着力营造安全、有序、畅通的出行环境,为欢度节日奏响了安全旋律。

包头大队

2月11日,包头大队在包头金街开展了内容丰富的交通安全宣传活动。活动中,民警重点向群众讲解了酒驾醉驾、无证驾驶、超员超速等交通违法行为的危害性,强调了遵纪守法的重要性,呼吁大家携手共建文明、安全的道路交通环境。

达拉特大队

为营造平安祥和的节日氛围,达拉特大队在辖区收费站通过悬挂横幅、发放宣传单等方式,向司乘人员普及恶劣天气行车、夜间驾驶注意事项等知识,并重点针对元宵节聚餐后酒驾风险,开展了“开车不喝酒”专题宣教,引导群众自觉抵制交通陋习。

康巴什大队

2月12日上午,康巴什大队宣传民警深入辖区成陵服务区开展了交通安全宣传活动。活动中,宣传民警为广大群众发放了交通安全宣传资料,面对面讲解了各类交通违法行为的危害性,提醒驾驶人开车不喝酒、喝酒不开车,严禁超员、超速、疲劳驾驶等违法行为,安全文明参与交通。

乌拉山大队

元宵节当天,乌拉山大队组织民警走进辖区客运站开展了交通安全宣传活动。活动期间,宣传民警向场站工

作人员和群众发放了宣传资料,广泛普及交通安全法律法规,着重强调酒驾醉驾、无牌无证、驾乘人员不系安全带等违法行为的危害性,让交通安全理念深入人心。

临河大队

2月12日,临河大队开展了“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。活动中,民警向村民发放了宣传彩页,面对面宣讲“一盔一带”的重要性的无牌无证、酒驾醉驾、农用车违法载人等交通违法行为的危害性,全力筑牢农村地区交通安全防线。

陕坝大队

2月12日上午,陕坝大队宣传民警走进辖区沙湾村开展了交通安全宣传活动。活动中,民警通过设立咨询台、发放宣传资料等方式,为过往群众讲解各类车驾管业务的办理流程,并结合辖区发生的典型事故案例,深刻剖析事故的诱因以及后果,引导村民摒弃交通陋习,遵规守法出行。

乌海大队

2月12日上午,乌海大队在辖区执勤点开展了交通安全宣传活动。执勤民警在执勤的同时对过往驾驶人开展了交通安全宣传提示,通过发放交通安全宣传资料、结合典型事故案例以案说法、讲解安全出行注意事项的方式,引导广大群众自觉抵制交通违法行为,欢度元宵佳节。

通过此次宣传活动,进一步提升了广大司乘人员的交通安全意识,为元宵节期间高速公路的安全畅通奠定了坚实基础。下一步,高速公路三支队将继续加大交通安全宣传力度,不断创新宣传形式,为人民群众的平安出行保驾护航。(哈娜)



送上祝福。

交通安全进乡村 守护平安“警”相随



入户送法。

城关讯 2月16日,自治区公安厅交管局高速公路一支队和和林格尔大队民警深入辖区新店子镇西沟子村,开展“美丽乡村行”主题宣传活动。

该大队民警首先将精选的宣传海报张贴在村内公示墙上,并结合辖区发生的事故案例,向群众讲解行人上高速及骑乘三轮摩托车、电动车不佩戴安全头盔,驾乘车辆不系安全带等交通违法行为的危害性,使村民们从思想上深刻认识

到交通安全的重要性,教育引导群众要拒绝酒后驾驶、无证驾驶、疲劳驾驶、客货混载等严重交通违法行为,养成良好的出行习惯,安全文明参与交通。

此次宣传活动让交通安全知识真正走进了群众心间,进一步提升了大家的交通安全意识和自觉守法观念,为筑牢农村地区交通安全防线奠定了基础。

(高速公路一支队和和林格尔大队供稿)

精准宣讲送上门 敲响安全警示钟



发放资料。

城关讯 为进一步强化高速公路交通安全管理工作,提升大货车驾驶人的安全意识,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队清水河大队受邀走进宏河物流园区,开展了一场精准化的交通安全宣讲活动。

宣讲会上,该大队宣传民警聚焦大货车驾驶人在高速公路行车过程中不按规定车道行驶、违法占用应急车道以及疲劳驾驶等几大“顽疾”,深入阐释了相关法律法规,条分缕析地讲解每种违法行为对应的法条细则,让驾驶人明晰法

律红线,并详细讲解了违法后的处理方式、罚款金额、扣分情况、暂扣证件期限等相关法规内容。

在阐述违法行为造成的严重后果时,民警通过图文并茂的形式展示了交通事故的惨烈场景,为驾驶人敲响了安全警钟。同时,民警分享了合理规划行程避免疲劳、设置行车提醒确保车道正确、牢记应急车道使用规范等方面的安全知识,为大货车驾驶人送上安全行车“锦囊”。

(高速公路一支队清水河大队供稿)

危难时刻施援手 警民鱼水情谊深

察素齐讯 1月15日,王女士正驾车行驶在高速路上,一阵剧烈的颠簸感突然袭来,车辆也随之变得难以操控,她赶忙将车停靠在应急车道上。原来,王女士在行车途中不慎碾压到异物,致使车辆发生故障无法继续前行。正当王女士一筹莫展之际,自治区公安厅交管局高速公路一支队察素齐大队的两位民警恰好经过。在做好安全防护措施后,民警帮助王女士检查了车况,发现车辆前后轮均发生了爆胎,于是立刻联系最近的修理店送来了备胎。随后,民警帮助王女士

更换了备胎。为了确保群众安全,两位民警驾车一路护送王女士驶离高速,前往附近的修理站进行全面检查。

两位民警的暖心救助深深感动了王女士。为了表达敬意与感激,1月22日,家住鄂尔多斯市的王女士特意委托两位朋友,将一面写有“危难显身手、人民好警察”的锦旗送到了该大队。这面锦旗,不仅承载着王女士的感激之情,更是警民鱼水情深的最好见证。

(高速公路一支队察素齐大队供稿)